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Pregunta 1

Una cadena hotelera posee 12 hoteles en diferentes ciudades.  En la actualidad, cada hotel posee sus propios sistemas de información, cuyo objetivo es manejar la administración general de ese hotel, de acuerdo a la legislación de cada país.  Los sistemas no tienen ninguna relación entre los diferentes hoteles, de hecho ni siquiera existe un encargado centralizado de computación.  La información se envía a la Oficina Central en planillas Excel con un formato definido que facilita la consolidación de la información para la gestión.

El dueño quiere lanzar un programa de cliente frecuente a fin de:

· Entregar descuentos a los pasajeros, de acuerdo al gasto (hospedaje y otros) que hayan realizado durante el último año

· Poder atender mejor a los pasajeros al conocer sus gustos.

· Compartir la información de los pasajeros entre los 12 hoteles.

Para el diseño mediante UML:

a) Identifique los principales actores (1,0 puntos)

b) Identifique los principales casos de usos (1,0 puntos)

c) Identifique las principales 10 entidades y sus principales atributos y relaciones (2,0 puntos)

d) Para tres entidades, desarrolle el diseño físico completo (1,0 puntos)

Pregunta 2 (1,0 puntos)

Se tiene el siguiente trozo de código para resolver una ecuación de segundo grado.

Se le pide que identifique 5 errores en él y defina las acciones a realizar para evitar que se vuelvan a cometer errores semejantes en el futuro.

Sub Ecuacion()
Dim a, b, c As Double

Dim y As Double

Dim x1, x2 As Double

y = b *b - 4*a *c

If y >= 0 Then

    x1 = (-b + sqrt(y)) / 2 * a

    x2 = (-b - sqrt(y)) / 2*a

Else

    x1 = (-b + sqrt(-y)) / 2 *a

    x2 = (-b - sqrt(-y)) / 2 * a

End If

End Sub

PAGE  

